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Som tidligere år har jeg hatt kontakt med referansestudenter midt i semesteret og korrigerte kursen 

litt etter det. I år er ECON2310 evaluert ved hjelp av CES. Skjemaet ble sendt ut litt sent og 

emneevaluering var åpen for studenter en uke på slutten av semesteret. Totalt svarte 38 av 185. Vil 

anta at dette er de mest aktive.  

Studentene er gjennomgående fornøyd.  

82% (i 2021 83%) noterer 4-5 i tilfredshet.  

92 % (i 2021 93%) noterer 4-5 om at emnet er interessant.  

90% (i 2021 94%) noterer 2-3-4 i vanskelighetsgrad. 

 

I parentes er tilsvarende tall fra 2021 . Det er påfallende likt. Det lave svarprosenten er også 

sammenlignbar. 

Som tidligere år tyder de verbale kommentarene tyder på at studentene er fornøyde med selve 

undervisningsformen med tavlebruk og bakgrunnsnotater. Det er i år en grad av misnøye ved 

Canvas. De sier det er rotete og det stemmer sikkert. Min bruk av canvas kan sikkert forbedres men 

ett av problemene er at den har så mange funksjoner at den ene funksjonen står i veien for den 

andre. Oppdaget ved en tilfeldighet at man kan skrive matematikk i tekstfelt (men får ikke mulighet 

til å se det før det er sendt). Uansett, studentene vil ha canvas og skal få mer i canvas neste høst. 

Blant annet skal løsningsforslag til seminarene publiseres der. 

De verbale enkeltkommentarene peker på enkelte studenters behov og ønsker. Flere av disse 

punktene er informative. Hvilke som skal følges opp og hvordan er litt usikkert. Flere dreier seg om 

forholdet mellom skriftlig materiell og forelesninger, men de går i litt forskjellige retninger. 

Problemstillinger fra i fjor som knyttet seg til hybrid er i år naturligvis ute av verden.  

I oppsummeringen fra 2021 skrev jeg at opptak var en god ting også i et normalår. Alle forelesninger 

i 2022 ble tatt opp.  Det er påfallende at det ikke er noen kommentarer knyttet til videopptaket. Har 

gjennom semesteret heller ikke mottatt noe tilbakemelding om kvalitet eller innhold. Mistenker at 

det ikke er mye brukt. Kunne derfor ha interesse av at det spørres om dette ved neste evaluering.   

Studentene er også tilfredse med seminarundervisningen. Hovedproblemet var litt svak oppfølging 

av meg av løsningsforslag. Skal rette på det til neste høst.  

 


